
 

 

 

ИНДИЯ - фотопътешествие  
с Минко Михайлов 

по време на НАЙ-ГОЛЕМИЯ РЕЛИГИОЗЕН ФЕСТИВАЛ В СВЕТА 

 

Период на пътуване: 07.01 – 18.01.2025 

 

 

12 дни/ 10 нощувки/ 10 закуски/ 10 вечери/ 3 обяда  

 

Маршрут: София– Истанбул– Делхи– Джайпур– Aбханери- Фатехпур Сикри– Агра– 

ТАДЖ МАХАЛ– Праяградж– КУМБХ МЕЛА– Делхи– Истанбул- София 

 

 
 
Предстои ни незабравимо пътешествие до Индия и най-големия религиозен 

фестивал в света – Кумбх Мела, който се провежда веднъж на 12 години. Ще 

се докоснем до магията на този величествен ритуал, за да уловим вечността 

в кадър. А великолепните Джайпур, Агра, Делхи и Тадж Махал ще разкрият 

пред нас своите тайни и колорит. През цялото пътешествие ще разчитате на 

професионалните фотографски напъствия и съвети на Минко Михайлов! По 

време на пътуването ще бъдем на точното място в правилното време! 



 

 

 

ПРОГРАМА: 

1-ви ден: 07.01.2025 София - Истанбул                             

Среща на летище София, Терминал 2 за полет до Истанбул в 10:00 ч. с Турски 

авиолинии, пристигане в 12:30. Престой в Истанбул и полет за Делхи в 20:50 ч. 

 

   
 

2-ри ден: 08.01.2025 Истанбул – Делхи - Джайпур                                                                                                                   

Пристигане в Делхи в 05:15 ч. Посрещане от фирмата ни партньор и директен трансфер 

до Джайпур (288 км./ 4,30 мин.). Наричан още „розовия град на Индия“, блестящата 

корона на величието на Раджастан, с неговите дворци, които сякаш се издигат от 

златистата земя като спомен от царствените епохи. Джайпур е като поема, изваяна в 

пясъците на времето, където всяка стена разказва приказка за древни царе и кралици, 

а въздухът е наситен с магията на миналото.           

За фотографите Джайпур е феерия от цветове и светлини. Оранжевите нюанси на 

древните крепости, улиците, пълни с ръчно изрисувани фасади и картини на живота, 

създават богат визуален разказ. Тук, в Розовия град, всяка снимка улавя духа на 

миналото, живо и магическо.  

Пристигане и настаняване около обяд в хотел Parc Ocean 4* или подобен. След кратка 

почивка ще разгледаме забележителностите на града. Ще посетим Градския дворец 

(City Palace), който се извисява гордо с невероятната си архитектура и градини. В 

близост до двореца се намира и обсерваторията Джантар Мантар (ЮНЕСКО), 

построена от махараджа Джай Синг в периода 1724 – 1735 г. Махараджата бил известен 

повече като астроном и астролог, отколкото като завоевател. Разходката продължава с 

разглеждане на обсерваторията. Въпреки, че прилича на странна колекция от 

скулптури от камък и мрамор, всяка конструкция има строго определено 

предназначение.  Обсерваторията разполага със 17 големи инструмента, повечето от 

тях все още работещи. Ще посрещнем залеза пред Хава Махал (Hawa Mahal), наричан 

още „двореца на ветровете“, който се извисява като каменен шепот, носещ тайните на 

кралските дворове, докато кехлибарените крепости като величествени стражи пазят 

вековната мъдрост на Раджастан. Пететажната сграда в цвят на розова сьомга, пищно 

украсена с фини флорални мотиви и ажурни прозорци, някогашното място за 

развлечение на царските любовници. Зад тази най-необикновена, сложна и грабваща 

поглед жените в царския палат са се наслаждавали на лекия полъх на вятъра, докато 

са гледали държавните процесии  или  парада  на  всекидневния живот под тях. 

Връщане в хотела. Вечеря и нощувка в Джайпур. 

   

 

 

 

https://indvisa.com/sightseeing/hawa-mahal-the-palace-of-winds/


 

 

 

3-ти ден: 09.01.2025 Джайпур 

Закуска. Днешният ден започва с едно вълнуващо приключение -  езда на слонове до 

върха на крепостта Амбър (Amber Fort) -  една от най-важните крепости в Източна 

Индия, наричана от индийския народ „Двореца Амбър“. Крепостта изглежда 

впечатляващо, изцяло построена от бял мрамор и червен пясъчник, с архитектура,  

повлияна от хинду и ислямски стил. Разходка в комплекса от дворци, зали и градини, 

най-пленяващи от които са Шиш Махал - огледалния дворец и Джай Мандир – „залата 

на победата“. Един от основните акценти в Амбър Форт са сложните дърворезби по 

стените и таваните. Следва посещение на Пана Мина Ка Кунд (Panna Meena Ka Kund) – 

скрит архитектурен скъпоценен камък в покрайнините на града. Това е невероятен 

стъпаловиден кладенец, който показва величието на архитектурата, изградена от човек 

преди няколко века. Зашеметяващият кладенец с бледожълти стъпала Panna Meena ka 

Kund е построен през 16 век, като се е използвал за резервоар в по-сухите месеци. 

Програмата ни продължава с посещение на Водният дворец Джал Махал (Jal Mahal), 

който буквално е потопен във водите на изкуственото езеро Ман Сагар в индийския щат 

Раджастан. Дворецът е на пет етажа, но в дъждовния сезон само най-горният от тях е 

над водата. Програмата ни за деня приключва с посещение на Патрика Гейт (Patrika 

Gate) и приятна разходка из градината Джавахар Съркъл. Връщане в хотела. Вечеря. 

Нощувка в Джайпур. 

   
 
4-ти ден: 10.01.2025 Джайпур – Абханери - Фатехпур Сикри – Агра 

Закуска. Отпътуваме към древния град Фатехпур Сикри (Fatehpur Sikri/ 207 км. или 

около 4 часа). Легендарният град е построен от най-великия моголски владетел Акбар 

и днес е включен в списъка на ЮНЕСКО като част от световното културно 

наследство. Фатехпур Сикри е строен от най-добрите архитекти на Индия и Персия в 

продължение на 14 години. Най-впечатляващата постройка е огромната и величествена 

„Великолепна порта“ или известна още като „Врата на победата“, която се считана и за 

една от най-високите порти в света. Оттук се разкрива невероятна гледка към 

старинния град, а също така може да се прочете един надпис още от времето на 

великия моголски император Акбар, който гласи „Светът е само един мост – премини 

по него, не строй къщи отгоре му. Светът е само един час, прекаран в молитви, 

останалото е невидимо“. Продължаваме към Агра (36 км. или 1 час), наричан „града 

на любовта“, където величественият дух на Моголската империя все още царува. Агра 

е град, пропит с духа на историята, където всеки камък е свидетел на имперска слава 

и любов, която надживява времето. Великолепието на Моголската архитектура блести в 

златистата светлина на залеза, а мраморните чудеса на Тадж Махал сякаш разказват 

приказка за любов, която се простира отвъд смъртта. Залезни снимки, след което 

настаняване в хотел The Retreat 4* или подобен. Вечеря. Нощувка в Агра. 

 



 

 

5-ти ден: 11.01.2025 Агра – ТАДЖ МАХАЛ 

Посещение на Тадж Махал по изгрев слънце (Taj Mahal) – един от най-красивите 

архитектурни комплекси в света, символ на вечната любов и едно от новите 7 чудеса 

на света. Със своето изящество и съвършенство е като поема, изваяна в мрамор. Всеки 

лъч на утринното слънце го превръща в жив шедьовър, Тадж Махал не е просто 

монумент — това е ода за вечната любов, запечатана в бял мрамор, който сияе под 

небесата като съвършен символ на красота и тъга. Неговите куполи и арки докосват 

сърцето с изящество, което преминава през времето. Тадж Махал е фотографска 

мечта. Всеки изгрев, залез или отражение в спокойната вода разказва различна 

история на светлина и мрамор, любов и тъга. Всяка сянка и всеки ъгъл разкриват нови 

лица на този шедьовър, който приканва фотографа да улови неговата емоция и 

архитектурно съвършенство. 

Сградата е с изумителен мащаб и безупречна симетрия, полупрозрачен бял мрамор, 

гравиран със скъпоценни камъни, с блестящото си отражение във водите на канала е 

истински спираща дъха, гледка. Легендарният паметник на архитектурата е бил 

построен от скърбящия император Шах Джахан, в памет на неговата любима съпруга 

Мумтаз Махал. В този шедьовър на Моголската архитектура са съчетани ислямски, 

индийски и персийски елементи. През 1983 г. е включен в списъка на ЮНЕСКО. 

Връщаме се в хотела за закуска. Следва посещение на Агра Форт (Agra Fort) - 

Крепостта Агра, позната като червената крепост,  обявена също за паметник на 

ЮНЕСКО. Обградена от висока 70 метра стена, това е е най-дългата крепост в Индия.  

Намира се на 2,5 км. северозападно от Тадж Махал и открива невероятна гледка към 

гробницата и свещената река Ямуна. Крепостните стени от червен пясъчник ревниво 

пазят и красиво разказват историята на Моголската империя. Връщане в хотела. 

Вечеря. Нощувка в Агра. 

        
 

6-ти ден: 12.01.2025 Агра – Праяградж – КУМБХ МЕЛА 

Закуска. Отпътуваме рано за град Праяградж (472 км./8,30 мин.), където в следващите 

4 дни ще станем свидетели на най-големия религиозен фестивал в света. Кумбх Мела 

е грандиозен религиозен фестивал, който събира милиони поклонници от всички 

краища на Индия и света, за да се потопят в свещените реки и да се пречистят 

духовно. Фестивалът се провежда веднъж на 12 години в един от четирите свещени 

града, където според вярванията боговете са изпуснали 'Кумбх' — небесен съд с нектар 

на безсмъртието. По време на Кумбх Мела свещеници, монаси, аскети и обикновени 

поклонници се събират за молитви, медитации и церемонии, водени от стремежа към 

духовно извисяване и благословия. В центъра на събитието стои ритуалното потапяне 

във водите на реките, което символизира пречистване от грехове и постигане на 

божествена милост. Това събитие е не само духовно пътешествие, но и уникална 

културна проява, която представя дълбоката вяра и традиции на Индия. Настаняване в 



 

 

лагер с луксозни шатри (шатрите са с две/три легла и разполагат с баня и тоалетна). 

Вечеря и нощувка. 

 

7-ми ден: 13.01.2025 КУМБХ МЕЛА 

Закуска, обяд и вечеря в лагера.  

Очаква ни изключително вълнуващ ден с ритуалното откриване на фестивала. Кумбх 

Мела не е просто религиозно събитие — това е визуален спектакъл, който разкрива 

невероятната палитра на човешките емоции и културни традиции, които от векове 

формират сърцето на Индия. Това е величествено духовно събитие, което отеква 

дълбоко в сърцето на Индия, като пулсът на една хилядолетна култура, която празнува 

вечния стремеж към просветление и безсмъртие. Веднъж на 12 години милиони души 

се събират край свещените брегове на великите реки Ганг и Ямуна, привлечени от 

божествения зов на духовно пробуждане.  

За фотографите този фестивал е истинско пиршество за сетивата, където всяко 

мигновение разказва история и всяко лице носи отпечатъка на духовността. Милионите 

поклонници, струпани на бреговете на свещените реки, създават необикновена картина 

на човешката вяра, надежда и посвещение — картина, която просто моли да бъде 

уловена през обектива. 

Тук всеки кадър разкрива дълбочината на живота — от очите на възрастните аскети, в 

които се чете мъдростта на вековете, до цветовете на ритуалните одежди, които 

блестят под първите лъчи на зората. Всяко действие — ритуалното потапяне във 

водата, молитвите, отшелниците и тълпите е шанс да заснемем нещо уникално и вече 

невъзвратимо. Нощувка в лагера. 

 

   
 

8-ми ден: 14.01.2025 КУМБХ МЕЛА – ROYAL BATHING DAY 

Закуска, обяд и вечеря в лагера.  

Днес ще бъдем свидетели на най-важното Ритуално къпане на фестивала, където ще 

изживеем празника на богатото културно наследство на Индия. От традиционни 

музикални и танцови изпълнения до духовни беседи и просветяващи беседи от 

почитани духовни водачи. Кумбх Мела е свещен танц на човешката душа, обгърнат от 

аромат на благовония и звук на мантри, където небето и земята сякаш се сливат в една 

мистична симфония на божествената благодат. Под лъчите на утринното слънце, сред 

милиони поклонници, свещеници и аскети, се извършва ритуалното потапяне във 

водите — акт на духовно пречистване и безмълвно преклонение пред космическите 

сили, които оформят съдбата на човека. Водата не е просто стихия — тя е символ на 

безкрайното, на живота, на вечността. Нощувка в лагера. 

 

 

 



 

 

9-ти ден: 15.01.2025 КУМБХ МЕЛА 

Закуска, обяд и вечеря в лагера. Последен ден на фестивала Кумбх Мела.  

За тези, които се отправят на това пътуване с камера в ръка, Кумбх Мела ще бъде не 

само предизвикателство, но и вдъхновение. Всяка сцена крие в себе си възможност за 

шедьовър — от цветовете и светлината на изгрева до неизказаните истории, които 

очите на поклонниците разказват. Това не е просто фестивал, това е възможност да се 

запечатат на снимка човешката вяра и универсалните търсения на душата. Нощувка в 

лагера. 

 

10-ти ден: 16.01.2025 Праяградж – Делхи 

Напускане на лагера много рано сутринта и отпутуване с влак за Делхи в 

07:30ч.(закуска във влака). В 14:05ч. пристихаме във вечният град, където времето е 

сплетено в безкрайна нишка от величие и история. От древността до съвремието, 

Делхи е място, където империи са възниквали и падали, но духът му остава 

непоклатим, величествен и непреходен, огласяван от шумовете на неговите улици и 

храмове. Величието на старите империи се преплита със съвременния пулс на 

модерния град, превръщайки всяка крачка по улиците му в пътешествие през епохи и 

светове. Маршрутът на обиколката ни минава покрай внушителната триумфална арка - 

Портата на Индия, разположена на главната улица на Ново Делхи. Тя напомня на 

познатия символ на Париж, построена през 1931 г., където са изписани имената на 

70,000 индийски войници, сражавали се за Британската армия по време на Първата 

световна война и 13,516 британски и индийски войници, загинали на северозападния 

фронт по време на войната с Афганистан. Ще посетим едно от най-известните места за 

поклонение в Делхи – Храма на Сикхите, където всеки е добре дошъл. Златният храм е 

отворен за преклонение на мъже и жени от всички вероизповедания. Всеки ден 

стотици доброволци прииждат, за да приготвят безплатна храна, която се сервира за 

всички посетители без дискриминация. Следва посещение на местен пазар, където ще 

имаме свободно време за пазаруване и стрийт фотография. Настаняване в хотела. 

Вечеря и нощувка в Делхи в хотел Avalon courtyard 4* или подобен. 

   
 

11-ти ден: 17.01.2025 Делхи 

След закуска продължаваме с разглеждането на града, на който фотографската душа 

пулсира в контрастите му. От хаоса на тесните улички в Стария Делхи до модерните 

линии на Ню Делхи, градът предлага сцени, които оживяват пред обектива — 

съчетание на историческа монументалност и динамична съвременност. Всяко кътче 

разказва история чрез сенки и светлини. 

Ще рагледаме стария град Делхи (Old Delhi), комбинация от стари паметници, тесни 

улички и забързани пазари. Преминаване покрай Червената крепост (Red Fort) –

масивен форт, паметник на ЮНЕСКО - наречен “Сърцето на Индия”. Крепостта е 

построена след преместването на столицата на Моголите от Агра в Делхи, служила за 



 

 

резиденция на моголските императори до идването на британците.  Джама Масджит 

(Jama Masjit) – най-голямата джамия в Азия, построена от Шах Джахан, най-крупния 

архитектурен проект на империята на Моголите. Отправяме се към Гробницата на 

Хумаюн– последно убежище на могулския император Хумаюн, напомнящо повече на 

дворец, отколкото на гробница. Този мавзолей е един от най-добре запазените 

паметници, построени по времето на могулите и съчетава елементи от индийската и 

персийската архитектури. Обиколката продължава с разходка по Чанди Чоук (Chandni 

Chowk), главен булевард от времето на Моголската династия, а днес най-голямата 

търговска зона на града, където ще усетим емоцията на ориенталските пазари. 

Свободно време за пазаруване и стрийт фотография. Вечеря и нощувка в Делхи. 

 

12-ти ден: 18.01.2025 Делхи – Истанбул – София 

Трансфер за полет, излитащ в 06:55 ч. Кацане на летище Истанбул в 11:25ч.. Следва 

полет  в 14:45 ч. Кацане на летище София в 15:05 часа. 

 

 

Дати 
Човек в двойна 

стая 

07.01 – 18.01.2025 5900 лв. 

 

 

 

 

Пакетната цена е в евро/лева на човек и включва: 

 Самолетен билет София-Истанбул-Делхи; Делхи – Истанбул - София с Турски 
авиолинии с позволен багаж до 30 кг; 

 Всички летищни такси; 
 Всички трансфери по програмата с климатизиран автобус; 
 10 нощувки по програмата; 
 6 нощувки в хотели 4* (2 в Джайпур, 2 в Агра, 2 в Делхи); 
 4 нощувки в луксозни шатри с две/три легла, оборудвани с баня и тоалетна; 
 10 закуски, 10 вечери и 3 обяда;  
 Всички екскурзии и преходи с автобус, включени в програмата; 
 Входни такси за посещаваните музеи и обекти по програмата; 
 Екскурзоводско обслужване на английски през цялото време на пътуването;  
 Водач от България по време на цялото пътуване; 
 Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро за периода на пътуване; 
 Индийска туристическа виза и попълване на формуляр, нужен е валиден паспорт 

с поне 6 месеца от датата на връщане, актуална снимка в електронен формат 2” 
x 2” (600x600 pixels). 

 
Цената не включва: 

 бакшиши /задължителен минимален бакшиш за екскузовод и шофьори/– общо 
около 50 USD от човек за цялата програма; 

 разходи от личен характер;  
 храна, напитки и услуги, неупоменати в програмата; 
 Застраховка „Отмяна на пътуване“ – сключва се при превод на депозит! 

 



 

 

Полетно разписание с АК Turkish Airlines: 
07.01 СОФИЯ 10:00 - ИСТАНБУЛ 12:30  

07.01 ИСТАНБУЛ 20:50 - ДЕЛХИ 05:15 + 1 (каца на 08.01) 

18.01 ДЕЛХИ 06:55 - ИСТАНБУЛ 11:25 

18.01 ИСТАНБУЛ 14:45 - СОФИЯ 15:05 

 

 

Условия и забележки: 

 Запазването на място става само след внасяне на депозит;  
 Групата е ограничена до 18 души; 
 Възможна е промяна в полетното разписание на авиокомпаниите; 
 Пътуването е без медицински изисквания за имунизации.  

 

За допълнителна информация и записване: 

Минко Михайлов 0887 673943  

или Елисавета Беков 0878 807014 

 

 

Туроператор: Букхолидей ЕООД, Лиценз номер: ПК-01-8188 

Застраховка отговорност на Туроператора – Евроинс 

Застрахователна полица No 03700100005221 от 17.06.2024 г. 


